
V Šiški imamo dobitnika Oskarja
Da ne bo pomote: ne gre za slovito filmsko priznanje, ampak za

najvišje jugoslovansko priznanje za dosežke na področju emba-
laže, ki ga po strogih mednarodnih kriterijih podejjujejo na sejmo
embalaže impak v Gornji Radgoni. Letos si ga je za posamezne
stroje za varjenje različnih folij prislužil tudi samostojni obrtnik
Vili Rotter, naš soobčan.
V 25 letih svoje obrtniške do-

be je Vili Rotter prejel že števil-
na druga priznanja. Praviloma se
vrača z njimi domov prav z vsa-
kega sejma, na katerem sodelu-
je, v bogati zbirki slovesnih listin
in plaket, ki krasijo pisarniški
prostor njegove obratovalnice,
pa sta našla prostor tudi plaketa
občine Šiška in priznanje krajev-
ne skupnosti. To dokazuje, da
Vili Rotter poleg vsega dela
v svoji delavnici in poleg vseh
poslovnih obveznosti še vedno
najde čas za delovanje v svoji
matični občini in krajevni skup-
nosti. Zato pa ga krajani Kosez,
kjer stanuje in dela, dobro poz-
najo, verjetno pa o njegovih
uspehih vseeno ne vedo veliko.
Villi Rotter ni človek besed am-
pak dejanj, zato mu samo hvala
ne gre zlahka z jezika. S skrom-
nim ponosom pove, je bil Oskar-
ja z letošnejga sejma INPAK 88
več kot vesel: »To je zame priz-
nanje za življenjsko delo. Pa ne
zato, ker je najvišje jugoslovan-
sko priznanje za embalažo am-
pak zato, ker se nameravam
v kratkem upokojiti. Oskar za
embalažne stroje je torej okronal
moje dolgoletno delo.«

V pokoj odhaja tako rekoč
brez skrbi. Njegovo delo bo
prevzel sin, seveda v prihodnje
tudi sam ne misli držati križem
rok. Veselje do dela in ustvarja-
nja mu ne bo dalo miru, odložil
bo le nadiežno breme poslo-
vanja.

»Preden mi je uspelo uveljaviti
naše izdelke sem se pošteno na-
mučil. Prodiranje na trg, poslov-
ne poti vsevprek po Jugoslaviji,
po sejmih, delovnih organizaci-
jah - to je včasih veliko bolj
naporno in zamudno kot delo,
načrtovanje novih naprav in re-
ševanje tehničnih problemov pri
izvedbi. Zdaj se bom lahko po-
svetil samo delu v delavnici kot
kakšen ljubitelj svojemu konjič-
ku,« nam je zaupal Vili Rotter.

Elektromehanika VIRO
(skupna obratovalncia Rotter) je
nastala pravzaprav iz nič — zgolj
iz volje in želje postati samosto-
jen obrtnik, pripoveduje Vili
Rotter, pri čemer ne pozabi po-
udariti, da je imela pri tem po-
membno vlogo tudi njegova že-
na, ki mu je ves čas stala ob
strani, ga spodbujala, kasneje pa
tudi prevzela vsa administrativna
dela in postala desna roka obra-

tovalnice. Poleg njiju so v Elek-
tromehniki Rotter zaposleni še
štirje delavci - vsi so strokovnja-
ki bodisi za elektrotehniko ali
strojništvo. Pri njihovem delu
drugače ne gre; stroje, ki jih iz-
delujejo in ki se jim vedno znova
pridružujejo še nove naprave, je
treba poznati v dušo, razumeti
njihovo delovanje - preprostega
streženja tekočemu traku ni.

Na področju varilne tehnike
so bili prav Rotterjevi stroji prvi
v Jugoslaviji in še danes nimajo
resnejše konkurence na doma-
čem tržišču. Uspešno tekmujejo
tudi s podobnimi napravami
priznanih evropskih proizva-
jalcev.

»Z varilno tehniko sem se za-
čel ukvarjati skorajda po nak-
ljučju. V podjetju, kjer je bila
prej zaposlena moja žena. so po-
trebovali stroj za pakiranje v pla-
stične vrečke. uvoziti pa ga zara-
di predpisov niso smeli. Napravo
sem si ogledal in ugotovil, da bi
kaj takega lako izdeloval tudi
sam. Tako so nastali prvi varilni
strojčki. Delo je bilo zanimivo,
izzivali pa so me tudi vedno novi
problemi embaliranja po tovar-
nah in tako se je naš proizvodni
program širil in izpopolnjeval.«
opisuje svojo obrtniško pot Vili
Rotter in brez zadregc tudi oceni
dosežke Elektromehanike VI-
RO: »Po kakovosti, uporabnosti
in priročnosti so naši izdelki na
nivoju zahodne Evrope, po
estetski plati pa se jim ne mora-
mo dovolj približati, ker na do-
mačem tržišču ni ustreznih suro-
vin, na uvoz pa se več kot je
nujno zaradi kakovosti, nočemo
vezati.«

Stroje VIRO danes pozna vsa
Jugoslavija. Primerni so za paki-
ranje v industriji in obrti, omo-
gočajo pa tudi samostojno dejav-
nost (izdelovanje plastičnih
vrečk) v obrti ali popoldanski
obrti. So večji in manjši, eno-
stavni in avtomatski, glede ne
vse te lastnosti pa seveda dražji
in cenejši. Nekatere naprave so
unikati, saj so izdelane po naro-
čilu znanega kupca in rešujejo
točno opredeljen problem v pro-
izvodnem procesu. Kako razšir-
jeni in znani so stroji VIRO pove
že to, da Vilija Rotteija ob prvih
poslovnih stikih marsikdo naslo-
vi kar s »tovariš VIRO« namesto
s pravitn imenom.
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